



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/1994/748
24 June 1994
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH/RUSSIAN

1994年6月23日

阿塞拜疆常驻联合国代表团临时代办
给安全理事会主席的信

谨随函附上阿塞拜疆共和国外交部1994年6月23日发表的声明。
请将本信及其附件作为安全理事会的文件分发为荷。

临时代办
亚沙尔·阿利耶夫(签名)

附 件

1994年6月22日

阿塞拜疆外交部发表的声明

就亚美尼亚共和国外交部于1994年6月18日发表的声明，阿塞拜疆外交部受权指出声明中的指控均非事实。

外交部也认为应提请注意与亚美尼亚-阿塞拜疆冲突有关的最新发展：

-- 亚美尼亚拒绝签署欧安会明斯克会议主席扬·埃利亚松先生提议的1994年5月16日加强停火体制的协议；

-- 1994年6月13日，亚美尼亚代表团拒绝参与俄罗斯联邦调解的协商；

-- 1994年6月12日，亚美尼亚武装部队在装甲车辆的支援下，试图进袭离阿塞拜疆共和国纳戈尔尼卡拉巴赫地区有一大段距离的奥里欧克塔什山。其目的在于破坏阿塞拜疆武装部队的防御阵地；

-- 1994年6月17日，亚美尼亚武装部队炮击凯格纳基什雷克居民区和阿塞拜疆纳希切万自治共和国沙鲁尔区的人口中心；

-- 1994年6月19日，亚美尼亚武装部队利用火箭袭击阿塞拜疆纳希切万自治共和国萨达拉克区；

-- 1994年6月20日，亚美尼亚武装部队利用大炮和步枪对阿塞拜疆纳希切万自治共和国萨达拉克区和巴什肯德山隘地区的阿塞拜疆武装部队据点进行密集轰击；

-- 1994年6月21日，亚美尼亚武装部队对距阿塞拜疆共和国纳戈尔尼卡拉巴赫地区有一大段距离的塔乌兹区的蒙尤格鲁村和几个人口中心以及在巴什肯德山隘地区的阿塞拜疆武装部队据点进行轰击；

根据前述情况可以认定亚美尼亚采取打击任何谈判的政策，故意违反停火的规定，使敌对状况进一步升级。

国际社会已经一再目睹了亚美尼亚领导多年来掩盖其侵略阿塞拜疆共和国的行

为的宣传伎俩。

阿塞拜疆共和国外交部强调亚美尼亚对阿塞拜疆侵略的进一步升级是无法令人接受的。它吁请所有决策人员显示诚意，崇尚和平，并谴责这种行为。

- - - - -